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教育委員会第２回定例会会議録 

 

○  日 時   令和５年２月 22日（水） 午前 10時 

 

○ 会 場  南棟 大会議室 

 

〇 出  席  教  育  長  吉 岡 道 明 

 

○  出 席 委 員（３名） 

  教 育 委 員    小 林 尚 美 

  教  育  委  員    宇都宮 通 孝 

  教  育  委  員    吉 澤 貴 靖 

 

○ 欠席（１名） 

  教  育  委  員    井 出 忠 臣 

     

○  説明のため出席した者 

学 校 教 育 部 長   重 田 善 行 

社 会 教 育 部 長     土 屋 孝 

学 校 教 育 課 長   木 内 和 泉 

主 幹 指 導 主 事   堀 籠 英 和 

 生 涯 学 習 課 長   工 藤 隆 雄 

ス ポ ー ツ 課 長   内 藤 稔 

 

○ 職務のため出席した者 

  学校教育課総務係長    大 塚 広 樹 

生涯学習課生涯学習係長  井 出 洋 平 

  学校教育課総務係     佐 藤 俊 

   

○ 傍聴 なし 

 

○ 会議の成立 教育長及び３名の教育委員の出席（過半数） 

 

○ 教育長招集あいさつ 

○ 委員会諸般報告 別紙資料を確認いただくことで承認 
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（１）付 議 事 項 

議案第４号 佐久市教育振興基本計画の策定について 

議案第５号 佐久市教育委員会組織規則の一部を改正する規則の制定に

ついて 

議案第６号 佐久市立中学校運動部活動の地域移行協議会設置要綱の制

定について 

議案第７号 佐久市スポーツ振興補助金交付要綱の一部を改正する要綱

の制定について 

 

（２）報 告 事 項 

ア 教育委員協議会開催報告について 

イ その他報告事項 

 

（３）その他連絡事項等 
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吉岡教育長   それでは、最初に事務局から議事日程を報告してください。 

事務局     議事日程について説明 

吉岡教育長   次に、事務局から諸般報告をお願いします。 

事務局     諸般報告について説明 

吉岡教育長   議案第４号の審議に入ります。事務局より説明してください。 

学校教育課長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   教育振興基本計画の策定に際し、参考資料の策定の経過にも

ありますように、教育委員の皆さんには大変なお力添えをいた

だきました。改めて御礼申し上げます。校長会と教頭会でも合

わせて４回やりまして、実際に動くのは教育委員会ではなく学

校現場なので、その指揮を執る校長に意見を聞き、制作過程に

参画してもらうことが大事なポイントであると職務代理者から

重要な示唆をいただきました。何かご質問等ございますか。ご

質問等ないようですので、議案第４号について原案どおり承認

してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第４号について、原案どおり承認とします。

次に、議案第５号の審議に入ります。事務局より説明してくだ

さい。 

スポーツ課長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご質問等ございますか。 

宇都宮委員   要望になりますが、まだどんな競技が来るか知らない方も大

勢いると思いますので、市民の方に PR をお願いしたいという

ことと、選手だけではなく、例えばアーチェリーの体験なども

やっていただけるとより盛り上がるのかなとも思いますので、

市民の方も巻き込んで盛り上がるようなことをしていただけれ

ばと思います。 

スポーツ課長  大会に向けまして、アーチェリーに関しましては今年度、振

興の面で、子供向けにアーチェリー教室を実施しました。来年

度以降もそういった活動をしながら、協議の振興も含め、市民

の方にも喜んでいただけるような大会にしたいと考えておりま

す。 

吉岡教育長   ４月１日には担当職員が増えるということですか。 

スポーツ課長  そのように要望しています。 

吉岡教育長   大会が終わる際は、もう一度規則の改正案が出てくるという

ことですか。 
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スポーツ課長  予定としましては、令和７年に実行委員会を立ち上げる関係

で、規模を大きくしたいと考えています。終わりましたら閉じ

るというような構成となります。 

吉澤委員    アーチェリーは中学校にない新しい競技ですので、これを機

に部活動として始めることも考えられますがいかがでしょうか。 

スポーツ課長  現在学校になく、子どもたちが興味を持つ競技を体験できる

ことも、部活動の地域移行の一つも魅力であります。地域に指

導していただける方がいればそういったことも可能かと思いま

すので、指導者の育成も含め。県の団体と検討を進めたいと思

います。 

吉岡教育長   何かご質問等ございますか。ご質問等ないようですので、議

案第５号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第５号について、原案どおり承認とします。

次に、議案第６号の審議に入ります。事務局より説明してくだ

さい。 

スポーツ課長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご質問等ございますか。ご質問等ないようですので、議

案第６号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第６号について、原案どおり承認とします。

次に、議案第７号の審議に入ります。事務局より説明してくだ

さい。 

スポーツ課長  ─議案説明─ 以下、省略 

吉岡教育長   何かご質問等ございますか。ご質問等ないようですので、議

案第７号について原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

全委員     異議なし 

吉岡教育長   それでは、議案第７号について、原案どおり承認とします。

次に、（２）の報告事項に入ります。最初に、ア「教育委員協議

会開催報告について」、説明をお願いします。 

学校教育部長  １月26日と２月９日開催の教育委員協議会についてご報告し

ます。はじめに、１月 26日の協議会では、宇都宮委員から、学

校訪問の際のご報告をいただきました。報告の中で、当学校で

は、大変良い環境の中で子どもたちの学びが行われていること

を感じられたということでございました。学校教育部からは、

学校給食浅科センター、望月センターの集約化に関する意見募

集結果等について説明させていただきました。社会教育部から
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は、スポーツ課関係の今年度中の例規に係る審議予定を説明さ

せていただきました。次に２月９日の協議会では、宇都宮委員

から、学校訪問した際の感想等をご報告いただきました。併せ

てご要望等もいただき、事務局からそれに対する考えも回答さ

せていただきました。学校教育部からは、信濃毎日新聞「ふつ

うって何ですか？」に関する対応状況等を報告いたしました。

また、佐久市子どもＳＯＳ相談フォームの実施計画について説

明させていただき、委員の皆様から、子どもたちが発信しやす

いシステムにするよう、ご要望等をいただきました。試行期間

の中で必要に応じ修正していくこととさせていただきました。

最後に臼田小学校の校章のモノクロ版について、変更を承認し

ていただきました。報告は以上です。 

吉岡教育長   何かご意見等ございますか。よろしければ、イ「その他報告

事項」になりますが、何かございますか。報告事項まで終わり

ましたので、次に（３）の「その他連絡事項等」に入ります。 

何か連絡事項がありましたらお願いします。なければ、次回の

予定を事務局からお願いします。 

学校教育課長  次回定例会は、３月 23日木曜日 午前 10時から、南棟 大会

議室で開催いたします。 

吉岡教育長   これで、本日の定例会を閉会といたします。お疲れ様でした。 

 

終了時刻  午前 10時 42分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


